

德式雅致设计杰作 大众进口汽车 CC 上市

5月18日,在充满浓郁艺术氛围的上海城市雕塑艺术中心,大众进口汽车宣布:全新舒适型四门轿跑车 CC (Comfort Coupe) 在中国上市,此次上市的3.6升FSI舒适版、3.6升FSI顶配版其售价分别为50.5万元和53.68万元。

来自于大众汽车的CC被誉为“大众汽车迄今设计最美的车型之一”,也是汽车设计界顶级奖项“欧洲车身设计大奖”和德国红点奖“最佳设计品质奖”的拥有者。

在外观上,棱角分明的散热格栅,行云流水般的整车侧面线条,犹如神来之笔的窄弓型车身弧线和短小精悍的车尾线条,完美勾勒出CC极具视觉观感的雅致外形,更带来风阻系数仅为0.29的优异车身空气动力学指数。

CC的内饰设计同样展示出深厚的视觉美学功底:全新设计的双眼式白光照明仪表盘;超大触摸式液晶显示屏;“Napa”真皮运动座椅;附带镀铬装饰的三辐多功能真皮方向盘……从细节和



材质上体现了视觉美学的至高境界。

在动力性能上,强大的3.6升V6发动机其最大功率可达300马力,最大扭矩可达350牛·米,而5.6秒的0-100公里/小时的加速时间和250公里/小时的最高时速,甚至不逊于超级跑车。6速DSG双离合变速箱,不仅换挡迅速,而且加速无顿挫感。

此外,新一代4Motion全时四轮驱动系统与电子差速锁

完美契合,无论是城市高速或山路坡道,尽可从容应对。而首次搭载于大众车型的自适应底盘控制系统(DCC),则让驾驶者在运动、普通和舒适三种模式间自由切换。

值得一提的是,大众汽车的CC还配备了“自动倒车辅助系统”,该系统运用超声波传感器扫描道路两侧,发现适合停车位置后,系统会自动控制转向操作并引导车辆进入,令驾驶者泊车无忧。

跑得快 吃得少 TSI+DSG 完美组合树立新标杆

随着全新迈腾的上市,“TSI+DSG”这一代表着当前世界汽车工业动力总成制高点的技术,率先在一汽-大众的产品上变为现实。那么,对于期待已久的中国消费者来说,“TSI+DSG完美组合”又意味着什么呢?在日前杭州举办的一汽-大众媒体沟通会上,一汽-大众产品技术专家做出了详细的解答。

“完美组合”中的第一主角是TSI发动机。TSI技术保证了发动机拥有良好的燃烧效率,不仅大大提高了发动机的动力性能,而且也从源头上减少油耗和污染物排放。通过对比可以发现,TSI发动机的升功率远远超出相同排量甚至更高排量的自然吸气式发动机(1.8TSI相当于2.3/2.4L自然

吸气式发动机,2.0TSI相当于2.5/2.8L自然吸气式发动机),并且能够在常用超宽转速范围内持续提供最大扭矩输出。对于相同排量的发动机而言,升功率越高意味着动力性能越好,油耗越低;而宽广扭矩平台上的大功率输出,意味着更好的加速和高速性能,其所带来的运动感和驾驶乐趣不言而喻。

“完美组合”中的第二主角是DSG双离合自动变速箱。DSG变速箱技术以先进的双离合设计,集合了手动变速箱的动力性能,而且也从源头上减少油耗和污染物排放。通过对比可以发现,TSI发动机的升功率远远超出相同排量甚至更高排量的自然吸气式发动机(1.8TSI相当于2.3/2.4L自然

不间断的输出过程使换挡过程更加平顺,驾驶者完全感觉不到顿挫感,驾乘都极为舒适。双离合紧密配合中微小的液压力损失使DSG变速箱的效率更高,油耗更低,与相同排量传统6速自动挡车型相比,DSG变速箱可使与之匹配的发动机废气排放量再降低5-10%。

得益于“TSI+DSG完美组合”的领先科技,全新迈腾在瞬间加速和油耗表现上都有了明显的提升,并创造性地解决了平顺与瞬间澎湃动力、节油与低转速下大扭矩输出的传统矛盾,实现了低排放与低油耗、运动性与舒适性、驾驶乐趣的完美结合。“TSI+DSG完美组合”使全新迈腾确立了中高级车动力性能、油耗与舒适性之间的全新技术标杆。沈宁

10.88万~15.78万 世嘉三厢公布售价

5月15日,东风雪铁龙正式公布世嘉三厢的市场售价为10.88万-15.78万。世嘉三厢拥有2种动力总成(1.6L和2.0L)和3个装备级别(时尚型、舒适型、豪华型)。5月25日起,全国各指定销售网点开始接受世嘉三厢的预定,6月初正式上市销售。

在刚刚落幕的上海国际车展上,世嘉三厢以其“型·动”魅力荣膺本届车展的“最佳(中国)首发新车”大奖,而10.88万-15.78万的价格更是进一步提升了这款车的性价比优势。

世嘉三厢拥有C4 WRC闪耀赛场的运动基因,傲视群雄的动力匹配和经过全新软件升级的保时捷Tiptronic技术手自一体变速箱,充分保证了驾驶乐趣。同时,与同级别车型相比,世嘉三厢的配置更具性价比优势,不仅标配了定速巡航和限速器,同时还拥有中央集控式方向盘等具有独创性的科技配置。

作为提升东风雪铁龙品牌与销量双重使命的战略车型,世嘉三厢和三厢在

东风雪铁龙整体产品战略布局中也具有非常重要的意义。世嘉三厢10.88万-15.78万的定价正好填补了新爱丽舍与凯旋之间的空缺,这也使东风雪铁龙的产品线日渐清晰完整,由此形成的新链式产品价格体系将形成十足的竞争力。



福美来江苏节油赛常州落幕 冠军:百公里油耗 2.48L

作为“新三样”领军车型,福美来保持热销长达6年之久。5月17日上午,“省油先锋,50万信赖,海马汽车福美来江苏省油大赛总决赛”在常州举行,来自江苏地区的各家4S店积极参与。主办方从比赛的路线、规则、公证到场地布置等,无不精心准备,力求给参赛选手提供一个公平竞争的舞台。江苏地区预赛产生的15位节油高手在市区、城郊和高速道路上同台竞技。

经过90分钟的角逐,15辆参赛车陆续驶回终点,在裁判的监督下完成耗油量的计算,最后折算成的平均百公里油耗即为比赛成绩。最后,来自扬州苏K08A82的车主以百公里油耗2.48L摘得桂冠,并获得万元现金大奖;亚军被徐州和淮安选手夺得,百公里油耗分别为:3.17L、3.36L。南京赛区选手也表现不俗,以百



颁奖典礼现场海马南京雨田店钱一凡总经理致辞

公里油耗3.99L获得季军。赛后,车手们相互交流,一起分享经验。他们一致认为福美来无论时尚外观、环保,还是节油科技、安全、驾驭操控等,都是中级车市中的经典之作,尤其在节油方面,福美来更是

以完美的表现征服了消费者。据海南一汽海马汽车公司销售部李伟胜部长介绍,本次大赛一方面为庆祝海马汽车福美来成功销售50万台,另一方面向广大海马用户和车主证明了海马福美来的省油极限。付蕾

品牌齐、新车多、优惠多、免门票 端午节买车到国展

南京地区2009上半年最大的室内汽车节将于2009年5月28日-5月31日在南京国际展览中心拉开帷幕。本次汽车节承办方为成功组织举办七届南京国际车展的南京奥意国际汽车展览有限公司。

为应对当前车市兴旺、市民购车热情高涨的情况,为期四天的汽车节将在端午节期间开展,众多品牌经销商的大力支持和承办方成熟的办展经验必将成就这一购车的饕餮盛宴。

品牌聚首,新车汇集

到目前为止,包括上汽集团、一汽集团、东风集团、长安集团、广汽集团等旗下的东风悦达起亚、荣威、名爵、别克、雪佛兰、凯迪拉克、萨博、上海大众、一汽大众、广州丰田、广州本田、斯柯达、东风本田、北京现代、一汽奔腾、一汽丰田、一

汽马自达、长安马自达、东风标致、比亚迪、奇瑞、长安铃木、天津一汽、双环、吉利、宝马、德国大众、法国标致、雷诺、欧宝、悍马等三十多个国内外品牌悉数到展。南京地区规模最大的朗驰、天泓、万帮、宝铁龙等汽车销售服务集团公司将整体亮相。部分品牌增大了展出面积,搭建了大型、专业的展台,以庄严肃大的阵容迎接观众,大大好于一一般的汽车展销活动,含有所有国内主流品牌以及部分中高档进口车型的本次展销活动,阵势不亚于一个南京市4S店的集合。本次汽车节在国展中心二楼室内进行,风雨无忧,是看车、购车的最好时机。

室内选车,优惠重重

想要在端午节假日买车的朋友们不用再顶着炎炎烈日,一个接一个地跑4S店询价、对比,

汽车文化节现场各品牌车型齐全,购车氛围浓烈。奥意展览公司让利百万,给予参展汽车经销商大力支持,各参展商将以优惠价格让利给各位现场购车的车友。朗驰集团现场购车即送价值2000元的大礼包,万帮集团带来购车优惠和“韩国济州岛文化”免费体验机会,长安马自达天和店现场送礼包和免购置税以及两款特价车型,南京景众展台买大众EOS免购置税,还有更多优惠将在现场各品牌展台一一体现,令购车者惊喜连连。

免费看展,幸运抽奖

此次五月汽车文化节的门票全部现场免费发放,观众无需进行繁琐的网站注册或反复的短信验证。每天到场观众朋友中还将产生众多幸运观众,提前免费获取2009(第八届)南京国际车展的人场券。

王者气度 领航高速客运

龙威 XMQ6129Y

- 前置立轴挂、低空吸顶豪华内饰
- 座位数: 24-35
- 龙威系列配套: XMQ6129Y、XMQ6140Y座位车、XMQ6129P、XMQ6140P卧铺车

XMQ6117Y

- 车长: 10.6米
- 座位数: 24-54

捷冠系列 XMQ6800/6858/6900/6906

- 座位数: 25-133-135-137-141

全新升级 团体用车首选

中客新升级 开创新领域

厦门金龙联合汽车工业有限公司 400-886-6700

苏南市场部 联系人: 朱旭 13913939318 刘毅 13862448188 郑海东 13915678878 董卫华 13605180275
苏北市场部 联系人: 曹世伟 13773669868 魏文勇 13951888819

2009(第八届)南京国际汽车展览会 之 趣味篇 凭此广告现场领票进场

2009南京春季汽车文化节

2009年5月28-31日 南京国际展览中心(新庄)

百万让利·真情回馈·品牌聚首·新车汇聚
端午开幕·欢乐共庆

同期举办: 2009南京儿童教育、儿童用品展览会、南京第二届好房热卖会, 敬请关注!

025-86891016、86891020、86891032